2. cviceni z MB141, jaro 2023

Priklad. 1. Najdéte nejvétsiho spolecného délitele Cisel
(a) 227,133,
(b) 3441, 2665.

Priklad. 2. Naleznéte celd Cisla = a y tak, aby 883z + 487y = d byl nejvétsi spolecny délitel
Cisel 883 a 487. Spoctéte = a y i pro dvojice Cisel z predchoziho piikladu.

Priklad. 3. Najdéte vSechna feSeni kongruence 14z = 19 (mod 23).
Priklad. 4. Najdéte vSechna feSeni kongruence 3252 = 694 (mod 471).

Priklad. 5. Najdéte vSechna cela Cisla, kterd vyhovuji soustavé kongruenci
2lx =27 (mod 24),
26z =10 (mod 25),
27x =30 (mod 17).

Priklad. 6. Najdéte inverzni prvek k ¢islu 157 modulo 2475.
Piiklad. 7. Pomoci kongruenci najdéte zbytek po délent &isla 297" &islem 26.

Priklad. 8. Najdéte vSechny primitivni kofeny

(a) modulo 20,
(b) modulo 26.



